

Приморским районным судом г. Новороссийска удовлетворен протест прокурора города на постановление административной комиссии о привлечении индивидуального предпринимателя к административной ответственности за нарушение Правил благоустройства.

Проведенной прокуратурой проверкой установлено, что наказание в виде административного штрафа назначено предпринимателю с нарушением положений ст. 4.1.1 КоАП РФ, предусматривающей замену административного наказания в виде административного штрафа на предупреждение при привлечении к административной ответственности субъектов малого и среднего предпринимательства за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Решением суда постановление административной комиссии изменено, наказание в виде штрафа заменено на предупреждение.